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ACTA No. 41

DE GAL

En el municipio de Galeana, Estado de Chihuahua, siendo las doce horas del
dia diecjnueve de diciembre del afio 2022, reunidos en la Sala de Cabildo de
la presidencia municipal, sito en la calle Progreso No. 301, colonia centi-a de
]a cabecera municipal] los C.C. Amm6n Dayer Lebaron Tracy, Dailila Angelica
Guti6rrez Castillo,  Lie. Aldo Yaftez Pifi6n, N6lida Acosta L6p®z, Zonia Ntifiez
Cardenas,  Reyna  Maria  Macario  Dominguez,  Rub6n  Aaron  Cairbajal  Palacio,
Francisco P6rez Caidena, Carmen Crystal Escudero Lozano, Eduardo Salaices
Flores y Vanesa Carraeco Arroola, con la finalidad de llevar a cabo SESION
ORD[NARIA de cabildo, bajo el siguiente olden del dia --------

ORDEN DEL DIA

1)   Bienvenida
2)   Lista de asi§tencia y declaraci6n del qu6rum legal
3)   Lectura del acta anterior (salvo dispensa de la mjsma)
4)   Presentaci6n,  anilisis  y  en  su  caso  aprobaci6n  del  Presupuesto  de

Egresos pare el Ejercicio Fiscal 2023
5)  Asuntos Generales

En  uso  de  la  voz  el  Secretario  del  Ayuntamiento  pone  a  consideraci6n  la
aprobaci6n del orden del dial, aprobandose por unanimidad de votes, por lo
cua[ se procede a su desahogo. --

PRIMER PUNTO:  En el desahogo del punto, el presidente municipal, Amm6n
Dayer Lebaron Tracy, precede a dar la bienvenida a los pres®ntes .------

SEGUNDO PUNTO: En el use de la voz el secretario procede a realizar el pase
de lista de asistencia, una vez verificando el ndmero de asistente precede a
declarar quorum legal reglamentario.

TERCER  PUNTO:  En  uso  de  la voz  el  secretario  pone en  consideraci6n  la
lectura del acta anterior, dispensandose la [ectLira de la misma .----------
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CUARTO  PUNTO:  En  el  d®saliogo  del  punto  el  Secretario  cede  la voz  a  la
T®sorera  Municipal  C.  Iskra  Rolval  Dominguez  para  que  exponga  ante  el
Honorable Ayuntamiento el Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal
2023,  para su analjsis, y en su caso aprobaci6n. ACUERDO:  Par unanimidad
se aprueba el   Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal 2023, mismo
que se adjunta al presente Acuerdo pare formal parte integral del mismo.

ASUNTOS GENERALES: No se pres®ntaron.

No HABiENDo oTRo AsuNTo QUE TRATAR, siENlro  LAs TRECE HORAs
CON CINCO MINUTOS  DEL  DIA DIECINUEVE  DE  DICIEMBRE  DEL Aflo  DOS
MIL VEINTIDOS, SE DA POR CONCLUIDA LA SESION ORDINARIA, FIRMANDO
DE CONFORMIDAD QulENES EN ELLA INTERVIENEN. DOY FE .------.-------

H. AYUNTAMIENTO 2021 -2024

PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. ALDOVE pmoN

SECRETARIO MUNICIPAL
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REGIDORA DE HACIENDA
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REGIDORA DE ASISTENCIA SOCIAL Y
GRuPOS VULNERABLES

c.REY];:. REYNA MARIA MACARIO DOIvllNGUEZ

REGIDOR DE EDUCAC16N, CULTURA Y
DEPORTE

\

C. FRANCISCO PEREZ CADENA

REGIDOR DE SEGURIDAD POBLICA,
VILIDAD Y PROTECCION CIVIL

CJJ"Jc.,    <-c,-(a ,#
C. EDUARDO SALAICES FLORES

REGIDOR DE ACRICULTulRA Y GANADERIA

C. VANESA CARRASCO ARREOLA

REGIDORA DE ECOLOGIA, MEDIO
AMBIENTE Y SALUD

FiRiRAs QUE coFiREsroNDEN AI ACTA No. 41 DE sEsioN oRDiNAFiiA DEL H. AvuNTAMIERTo DEL
MUNICIPIO  DE  GALEANA.  CHIHUAHUA DE  FECHA  DIECINUEVE  DE  NOVIEMBRE  DEL Afro  DOS  MIL
vEirmDos.


